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POS.  CODE  Q.TY DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG REMARKS
1 1272868500 2 VITE SCREW vis SCHRAUBE
2 221921510 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
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POS. CODE Q.TY DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG REMARKS

1 22322885/0 1 LEVA FRENO MOTORE, LEVER, MOTOR BRAKE LEVIER FREIN MOTEUR HEBEL, MOTORBREMSE

GIALLO
- 22322880/0 1 LEVA FRENO MOTORE, LEVER, MOTOR BRAKE LEVIER FREIN MOTEUR HEBEL, MOTORBREMSE

NERO
- 22322881/0 1 LEVA FRENO MOTORE, LEVER, MOTOR BRAKE LEVIER FREIN MOTEUR HEBEL, MOTORBREMSE

NERO
2 22010251/0 1 ASTA AGGANCIO ROD, FAIRLEAD BEARING TIGE SUPPORT STANGE, KABELHALTER

FERMACAVO SERRECABLE
- 22010252/0 1 ASTA AGGANCIO ROD, FAIRLEAD BEARING TIGE SUPPORT STANGE, KABELHALTER

FERMACAVO SERRECABLE
3 12728685/0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22450115/0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
5 22230350/0 1 FULCRO FULCRUM PIN POINT D'APPUI GELENKPUNKT
6 22785144/0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
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Istruzioni di Montaggio - Instructions for Assembly -
Instructions de Montage - Montageanleitungen
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